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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 6/2016  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  16-3-2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.30, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 
σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 5927/11-3-2016  πρόσκληση του 
Προέδρου Δ.Σ. κ. Γεωργίου Φραγκούλη, η οποία δημοσιεύτηκε  στην ιστοσελίδα του Δήμου 
και επιδόθηκε με αποδεικτικό επίδοσης στους δημοτικούς συμβούλους, για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

ΘΕΜΑ:  «Έγκριση  εκτέλεσης  της  υπηρεσίας:<Καθαρισμός  πρανών  δρόμων  και  
Δημοτικών εκτάσεων με μηχανικά μέσα Δ.Ε. Πρέβεζας>».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι  σε  σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                                Α Π Ο Ν Τ Ε Σ:          
1. Φραγκούλης Γεώργιος           15. Αυδίκος Δημήτριος               1. Βαρτελάτου Στυλιανή
2. Αναγνώστου Νικόλαος           16. Παππάς Δημήτριος               2. Κατσαούνος Θεόδωρος 
3. Πανταζής Νικόλαος               17. Νίτσας Γεώργιος                   3. Σαραμπασίνας Παύλος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος       18. Δαρδαμάνης Ιωάννης            4. Κώτσης Δημήτριος 
5. Κατσιπανέλης Δημήτριος       19. Τσούτσης Χρήστος               5. Κακιούζης Χαράλαμπος
6. Ντίτσος Γεράσιμος        20. Βαρέλας Χρήστος                 6. Τσόγκα Ελένη
7. Καζάκου Παρθενία        21. Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας   
8. Πιπιλίδης  Λάζαρος        22. Καλλίνικος Διονύσιος            
9. Νέσσερης Χρήστος               23. Κατέρης Κωνσταντίνος              
10. Ματέρης Κωνσταντίνος        24. Κωστούλας Βασίλειος          
11. Κορωναίος Κοσμάς              25. Παπαδιώτης Γεώργιος        
12. Ροπόκης Ευάγγελος             26. Νόβας Ιωάννης – Ταξιάρχης
13. Συγκούνας Ευάγγελος          27.Τσοβίλης Ευάγγελος
14. Αγγέλη – Παπαϊωαννίδου Ελ.
  
Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του παρόντος θέματος, προσήλθε 
ο  κ.  Σαραμπασίνας,  και  αποχώρησαν  οι  κ.κ.  Βαρέλας,  Τσούτσης,  Νίτσας,  Κατσιπανέλης, 
Αυδίκος, Κατέρης, Κλάπας και Τσοβίλης.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κος   Μπόμπορης  Σταύρος  ,  υπάλληλος  του  Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών . 

Αριθ. Θέματος     :            29ο  

Αριθ. Απόφασης :            88/2016
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Στην συνέχεια ο πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση 
της  Δ/νσης  Αγροτικής  Ανάπτυξης,  Περιβάλλοντος,  Καθαριότητας  &  Πρασίνου, 
Δήμου Πρέβεζας, (αρμόδιος  κ. Καζούκας ), που έχει ως εξής:
<<Η έγκριση της εκτέλεσης της υπηρεσίας «Καθαρισμός πρανών δρόμων και Δημοτικών  
εκτάσεων με μηχανικά μέσα Δ.Ε. Πρέβεζας αφορά εργασίες καθαρισμού πρανών δρόμων  
και  κοινόχρηστων  χώρων  συνολικού  προϋπολογισμού  20.000,00  ευρώ  
(συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) για την οποία υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση (Σ016)  
ΚΑ 02.20.7336.604.
Πιο  συγκεκριμένα  πρόκειται  να  γίνουν  εργασίες  καθαρισμού  (απομάκρυνση  μπάζων,  
φερτών υλικών, κλάδεμα θάμνων, καθαρισμός βλάστησης κλπ) στις Τοπικές Κοινότητες  
Μιχαλιτσίου,  Φλαμπούρων,  Νικόπολης,  και  στις  περιοχές  Αγίου  Θωμά,  Υδραγωγείου,  
Παντοκράτορα και Δροσιάς. 
Τα τεχνικά μέσα και το εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές μηχανημάτων έργου- οδηγοί)  
που διαθέτει ο Δήμος δεν επαρκούν για την εκτέλεση της παραπάνω υπηρεσίας δεδομένου  
ότι:
 Στον οργανισμό εσωτερικής υπηρεσίας του Δήμου Πρέβεζας προβλέπονται:
στον κλάδο ΔΕ 28 χειριστών μηχανημάτων έργων 12 θέσεις, 
στον κλάδο ΔΕ29 οδηγών αυτοκινήτων 20 θέσεις και 
στο κλάδο ΔΕ30 τεχνιτών 2 θέσεις.
Και βάση της υπάρχουσας κατάστασης στην 
Δ/ΝΣΗ Αγροτικής Ανάπτυξης Περιβάλοντος Καθαριότητας & Πρασίνου:υπηρετούν
στον κλάδο ΔΕ 28 Χειριστών Μηχανημάτων Έργου υπηρετούν 8 υπάλληλοι , 
στον κλάδο ΔΕ 29 Οδηγοί Αυτ/των υπηρετούν  14 υπάλληλοι και 
Το ανθρώπινο δυναμικό παραμένει ελλειμματικό. Το σύνολο των οδηγών – χειριστών είναι  
22 άτομα αντί των προβλεπόμενων 34 θέσεων του ΟΕΥ οι οποίες προέκυψαν μετά την  
μείωση  λόγω  προσαρμογής  του  ΟΕΥ  στο  υπάρχον  προσωπικό  του  Δήμου  και  όλες  οι  
επιπλέον κενές θέσεις του καταργήθηκαν.
Με βάση το ημερήσιο πίνακα απασχόλησης προσωπικού του Δήμου Πρέβεζας καθορίζονται  
αναλυτικά για κάθε οδηγό και χειριστή η ημερήσια και πλήρης εργασία του που αφορά  
στην  συλλογή  απορριμμάτων,  στην  συλλογή  φόρτωση  και  μεταφορά  ογκωδών  
αντικειμένων,  στην  ανακύκλωση (συλλογή,  αποθήκευση  και  φόρτωση),  στα  συνεργεία  
αποκατάστασης  βλαβών  ύδρευσης  στις  Δημοτικές  Ενότητες  του  Λούρου  και  Ζαλόγγου  
καθώς και στα συνεργεία ηλεκτροφωτισμού των Δημοτικών Ενοτήτων Πρέβεζας, Λούρου  
και Ζαλόγγου.
Το προσωπικό που υπηρετεί στην αποκομιδή των απορριμμάτων στην ΔΕ Πρέβεζα είναι 7  
οδηγοί απορριμματοφόρων, στην ΔΕ Ζάλογγου 2 οδηγοί απορριμματοφόρων και στην ΔΕ  
Λούρου 1 οδηγός απορριμματοφόρου,  συνολικά για  την  αποκομιδή των απορριμμάτων  
εργάζονται 10 οδηγοί απορριμματοφόρων σε καθημερινή βάση με πλήρη απασχόληση οι  
οποίοι δεν μπορούν να μετακινηθούν σε άλλες εργασίες.
Το προσωπικό που υπηρετεί στην αποκομιδή των ογκωδών αντικειμένων στην ΔΕ Πρέβεζα  
είναι  1 οδηγός φορτηγού,  2 χειριστές μηχανημάτων έργου (φορτωτές)  και  1 χειριστής  
μπίγας  για  συλλογή  κλαδεμάτων  στην  ΔΕ  Ζάλογγου  1  χειριστής  μηχανήματος  έργου  
(φορτωτή) και στην ΔΕ Λούρου 1 οδηγός φορτηγού που παράλληλα απασχολείται και στην  
υπηρεσία ύδρευσης, συνολικά για την αποκομιδή των ογκωδών αντικειμένων εργάζονται 2  
οδηγοί  φορτηγών  και  4  χειριστές  μηχανημάτων  έργου  σε  καθημερινή  βάση  με  πλήρη  
απασχόληση οι οποίοι δεν μπορούν να μετακινηθούν σε άλλες εργασίες.
Στην  αποθήκη  της  ανακύκλωσης  όλου  του  Δήμου  απασχολείται  πλήρως  1  χειριστής  
μηχανήματος έργου που δεν μπορεί να μετακινηθεί σε άλλη εργασία.
Στην ημερήσια συλλογή των βοθρολυμάτων απασχολείται 1 οδηγός βυτιοφόρου για τις  
ανάγκες των ΔΕ Λούρου και Ζαλόγγου σε καθημερινή βάση με πλήρη απασχόληση.
Στον καθαρισμό με σάρωθρο των οδών της πόλεως Πρέβεζας απασχολείται πλήρως και  
ημερησίως 1 χειριστής μηχανήματος έργου
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Στην υπηρεσία ύδρευσης απασχολούνται σε καθημερινή βάση με πλήρες ωράριο στις ΔΕ  
Ζαλόγγου και Λούρου 2 χειριστές μηχανημάτων έργου (τσάπες) για την αποκατάσταση των  
βλαβών  στα  δίκτυα  ύδρευσης  τα  οποία  λόγω  της  παλαιότητας  παρουσιάζουν  πολλά  
προβλήματα διαρροών.
Στην υπηρεσία ηλεκτροφωτισμού απασχολούνται σε καθημερινή βάση με πλήρες ωράριο  
στις ΔΕ Πρέβεζας, Ζαλόγγου και Λούρου 2 χειριστές μηχανημάτων (Καλαθοφόρα) για την  
αποκατάσταση των βλαβών στα δίκτυα ηλεκτροφωτισμού.
Για  τις  ανάγκες  μετακίνησης  της  τεχνικής  υπηρεσίας  και  μετακίνησης  του  Δημάρχου  
απασχολούνται 1 οδηγός πλήρως και ημερησίως.
Ο Δήμος Πρέβεζας τα τελευταία χρόνια εξυπηρετεί μια έκταση μήκους 50 χιλ. περίπου με  
εξοπλισμό  ανεπαρκή  και  ελαττωματικό  που  δεν  μπορεί  να  αντικαταστήσει  και  
εκσυγχρονίσει λόγω της οικονομικής κατάστασης που βιώνει.
Οι εργασίες της παραπάνω υπηρεσίας θα γίνουν από ιδιώτη εργολάβο με χρήση μηχανικών  
μέσων  όπως  αυτά  περιγράφονται  στην  μελέτη  της  αρμόδιας  υπηρεσίας  του  Δήμου.  Ο  
Τρόπος εκτέλεσης θα καθορισθεί με απόφαση της οικονομικής επιτροπής σύμφωνα με την  
κείμενη νομοθεσία για έργα, παροχή υπηρεσιών και προμηθειών (Π.Δ 28/80).  
Λαμβάνοντας υπόψη:
1.  Τις  άμεσες  ανάγκες  του  Δήμου  για  εργασίες  καθαρισμού  (απομάκρυνση  μπάζων,  
κλάδεμα θάμνων κλπ) στη Δημοτική Ενότητα Πρέβεζας,
2.   Το  γεγονός  ότι  τα  τεχνικά  μέσα  και  το  εργατοτεχνικό  προσωπικό  (χειριστές  
μηχανημάτων έργου- οδηγοί) που διαθέτει ο Δήμος δεν επαρκούν για την εκτέλεση της  
παραπάνω υπηρεσίας

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ
Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να  αποφασίσει  για  την  έγκριση  εκτέλεσης  της  υπηρεσίας  
«Καθαρισμός πρανών δρόμων και Δημοτικών Εκτάσεων με μηχανικά μέσα Δ.Ε. Πρέβεζας»  
συνολικού  προϋπολογισμού  20.000,00  ευρώ  (συμπεριλαμβανομένου  του  Φ.Π.Α.).  ΚΑ 
02.20.7336.604>>

ΝΟΒΑΣ: Εμείς λέμε παρών, με την αναφορά ότι είμαστε υπέρ της πλήρωσης των θέσεων και  
αυτές οι δουλειές να γίνονται από το Δήμο.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας,
 τις διατάξεις των άρθρων 75  ,93 , 95  & 158 του Ν. 3463/2006,
 τις διατάξεις των άρθρων 65 , 67  & 72 του Ν. 3852/2010,
 τα όσα ελέχθησαν ανωτέρω.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΚΑΤΑ   ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ      

1. Εγκρίνει  την  εκτέλεση  της  υπηρεσίας:  {Καθαρισμός  πρανών  δρόμων  και 
Δημοτικών  Εκτάσεων  με  μηχανικά  μέσα  Δ.Ε.  Πρέβεζας},  συνολικού 
προϋπολογισμού  20.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), σε βάρος του 
Κ.Α.  02.20.7336.604<Σ016  ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ  ΠΡΑΝΩΝ   ΔΡΟΜΩΝ  ΚΑΙ  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΕΚΤΑΣΕΩΝ  ΜΕ  ΜΗΧΑΝΙΚΑ  ΜΕΣΑ  ΔΕ   ΠΡΕΒΕΖΑΣ>  της  στήλης  των  εξόδων 
προϋπολογισμού Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2016 και την διάθεσή της για την κάλυψη 
των εξόδων εκτέλεσης της ανωτέρω υπηρεσίας.
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2. Καθορίζει  τον τρόπο εκτέλεσης  της ανωτέρω  υπηρεσίας,  με  ανάθεση από την 
Οικονομική Επιτροπή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Ο κ. Νόβας , δήλωσε ΠΑΡΩΝ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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